

# 巫山启用流动诊疗车 + 发热诊疗站



本报讯 (记者 曾露 通讯员 罗莉文/图) “你有什么症状?咳嗽咳痰吗?现在有没有发烧?”“这个是退烧药,体温超过38.5度再吃,如果体温在这之下,可以通过物理降温的方法,如使用湿热毛巾擦拭……同时要多喝水。”

12月24日下午,一辆流动发热诊疗车开进了中昂新天地广场。诊台前,医生对群众进行问诊、测体温、配药,给予健康指导。前后不到10分钟,居民便可完成从咨询问诊到拿药的全过程。

为满足群众就医用药需求,近日,县卫生健康委推出一系列便民举措,设置流动诊疗车、发热诊疗站,派出专业医护人员,为群众提供“一站式”诊疗服务。

除了给群众提供诊疗服务外,各流动诊疗车、发热诊疗站医护人员还为前来看诊的群众科普疫情防控知识。

居民王先生这两天还有些发烧,身体

不适。“家人都建议我去医院,可医院人多,我的症状也不是很严重。”他得知流动发热诊疗车到达的时间信息后,家住附近的他立即赶到现场进行就医咨询。

记者从县卫生健康委获悉,现已在城区启用流动诊疗车、克拉大都会发热诊疗站、金科发热诊疗站,各站点均配备有退烧、止咳化痰及对症治疗的常用药品,并提供抗原检测服务。

下一步,县卫生健康委将根据群众就医需求,推广流动诊疗车+发热诊疗站模式,进一步优化细化医疗服务,为群众就近提供咨询、诊疗及配药服务。

流动发热诊疗车具体时间路线:

9:00-11:00 市政广场

12:00-14:00 江山红叶酒店

14:00-15:00 中昂新天地广场

15:00-17:00 金科广场

流动诊疗车里,医生向前来就诊的患者细心问诊。

## 挂灯饰 迎新春

# 6700个红灯笼 6600串橘子灯泡将营造出欢乐祥和春节氛围



工人正在安装灯饰。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图)

大红灯笼高高挂,张灯结彩迎新年。随着2023年春节临近,新春灯饰装饰工作已逐步开展,12月23日,记者在城区各处看到,工人正在挂红灯笼,瞬间就让人们感受到了“年味儿”。

在广东路一带,记者看到今年的灯具主要采用的是红灯笼和橘子灯泡,工人们以5至6人为一组,有的负责在地面上整理、传递灯饰,有的负责登高将灯饰悬挂在树上。红色和黄色成为了街头最亮眼的色彩,工人装饰过的路段,都被新春灯饰装点一新,呈现出一派喜气洋洋的景象。

除了灯饰装饰,另外还有工人专门负责电线的安装,整个装饰工作有条不紊。据介绍,共有70余人参与到此新春灯饰装饰工作中来。

县城管局相关负责人吴文化说:“今年迎春灯饰主要采用的是LED灯,节能减排。用的灯具主要是橘子形状灯泡和红灯笼,橘子灯泡代表吉祥如意,红灯笼是中国传统节日用品,寓意红红火火。”

据了解,装饰工作于12月19日正式开工,预计2月5日完工,将安装6700个红灯笼,6600串橘子灯泡。届时,西转盘、东转盘、广东路、克拉大都会转盘、高铁广场等路段都将挂上新春灯饰,营造出欢乐、喜庆、祥和的春节氛围。

# 5万份新型冠状病毒抗原检测试剂抵达我县



工作人员清点抗原试剂。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 12月20日晚10时,记者在县卫生健康委看到,一辆载有5万份新型冠状病毒抗原检测试剂的邮政车抵达。多名工作人员不停蹄地将到货的抗原试剂搬运下车,进行清点入库。

据了解,此次抵达我县5万份新型冠状病毒抗原检测试剂将由卫生健康委陆续分发至各个医院、药店,与核酸检测相比,抗原检测试剂特点是操作便捷、出结果快,可以降低核酸采样检测和基层管理人员的工作强度。下一步,我县将加快抗原试剂、药物等医疗物资的采购储备,保障全县市民对防疫物资的需求。

新型冠状病毒抗原试剂检测盒一

般是通过鼻拭子进行检测,需要严格按照试剂盒说明书使用,在使用前需要将双手消毒,然后检查试剂盒的包装是否完整,用消毒后的手取出鼻拭子的尾部,轻轻的向鼻腔深入,在鼻腔内旋转4圈到5圈左右,用同一个鼻拭子,在另一个鼻孔中做同样的动作,然后将取样的鼻拭子放置于试管内,然后将试剂滴于测试卡上,等15分钟左右观察结果。

温馨提示,使用完的抗原检测试剂应及时处理,如果检测结果为阴性,检测物品须装入密封袋作为一般垃圾处理。检测结果为阳性时,则需将使用过的检测试剂等消毒后密封作为医疗废物处理。

(上接第一版)系统阐释了建设农业强国、加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴的一系列重大理论和实践问题,明确了当前和今后一个时期“三农”工作的目标任务、战略重点和主攻方向,具有重要的指导意义。要认真学习领会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合会议主题和工作实际,把党中央、国务院决策部署贯彻落实好。

胡春华在总结讲话中表示,习近平总书记的重要讲话是建设农业强国、加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴的科学指南和行动纲领。要全面学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,坚决完成好“三农”基本工作任务,抓紧抓好粮食和重要农产品生产,巩固拓展脱贫攻坚成果,扎实推进宜居宜业和美乡村建设,拓宽农民增收致富渠道,加强和改进乡村治理。要坚持五级书记一起抓,从各地实际出发,按农业农村规律办事,尊重农民意愿和首创精神,不断提高工作实效。当前,要重点抓好农村新冠疫情防控,严格落实属地责任,强化返乡务工人员和大中专学生防疫服务,加强农村老幼病残孕等重点人群医疗保障,最大程度维护好农村居民身体健康和正常生产生活秩序。

会议讨论了《中共中央、国务院关于做好2023年全面推进乡村振兴重点工作的意见(讨论稿)》。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协有关领导同志等出席会议。

中央农村工作领导小组成员,各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志和分管农业农村工作的负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、有关金融机构和企业、中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市设分会场。

## 铆足干劲,加快建设农业强国

(上接第一版)要统筹部署、协同推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力,千方百计拓宽农民增收致富渠道。要协同推进科技创新和制度创新,开辟新领域新赛道,塑造新动能新优势,加快实现量的突破和质的跃升。要一体推进农业农村现代化和农村现代化,建设宜居宜业和美乡村,实现乡村由表及里、形神兼备的全面提升。

全面推进乡村振兴、加快建设农业强国,关键在党。必须坚持党领导“三农”工作原则不动摇,健全领导体制和工作机制,为加快建设农业强国提供坚强保证。要落实五级书记抓乡村振兴的要求,完善考核督查机制,以责任落实推动工作落实、政策落实。要提高“三农”工作本领,改进工作作风,打造一支政治过硬、适应新时代要求、具有领导农业强国建设能力的“三农”干部队伍。要把调查研究、求真务实作为基本功,强化系统观念,树牢群众观点、贯彻群众路线。要坚持本土培养和外部引进相结合,着力打造一支沉得住、留得住、能管用的乡村人才队伍。要健全村党组织领导的村级组织体系,持续为基层干部减负,让基层干部有更多精力为农民办实事。各级党委和政府要深入贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,牢记“国之大事”,扛起政治责任,真抓实干、埋头苦干,在加快建设农业强国中展现新气象新作为。

伟大事业始于梦想、成于实干。明年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,做好“三农”工作,使命光荣、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,锚定目标,铆足干劲,抓好以乡村振兴为重心的“三农”各项工作,大力推进农业农村现代化,为加快建设农业强国而努力奋斗!

### 关于两巫高速巫溪至大昌段建设项目沿线迁坟的公告

因两巫高速巫溪至大昌段建设需要,征地拆迁涉及福田镇段家村(1组、3组),凌云村(2组、4组),跑马村(1组、2组),胡家村(1组),天宫村(7组),现占地范围红线已放,施工单位预备入场。请各坟墓户主自本公告之日起至2023年2月28日之前将上述占地红线范围内的坟墓主动迁出,具体迁坟补偿标准及相关事项,需各坟墓户主持相关证明材料到坟墓所坐落位置的村民委员会登记办理。逾期未迁出者,将按无主坟处理,请广大群众相互转告。

村联系人及电话:

石林清(凌云)13594863828 陈燕平(段家)15123515778  
夏忠军(天宫)17783293567 谭基华(胡家)13983535766

伍仲桂(跑马)17723283012  
福田镇巫大高速建设指挥部:  
唐冠军 1778395558 万传品 13251122000  
唐明清 13635388133 田教 18996511219

特此公告

巫山县福田镇人民政府  
2022年12月19日

## 部门联合开展整治行动

本报讯 (记者 雷行星 文/图) 为推进全国文明城市创建,提升辖区环境卫生质量,巩固前期整治成果,近日,县政法委联合县法院、县检察院、县公安局、县城市管理局等部门对辖区内小区楼道及消防通道乱堆乱放、私自占用公共区域等屡治不改的问题进行集中整治,努力为居民营造干净整洁的小区居住环境。

在西坪小区内,工作人员正在逐个单元、逐个楼道排查清理,集中清理整治了辖区内各小区的垃圾、小广告,规范小区内的车辆停放。同时向小区居民进行宣传,让居

民认识到创建全国文明城市的重要意义,并号召居民共建文明小区。

经过此次整治工作,辖区内的环境卫生有了进一步提升,小区居民对创城的了解更加深入,居民纷纷表示,创建全国文明城市,每个人都有责任和义务贡献自己的一份力量,要以实际行动做一个好市民,共同营造整洁、优美、有序的城市环境和城市形象。

此次行动共出动70余人,清除垃圾10余吨、僵尸车2辆、飞线10处,劝离违停车辆40余辆。

志愿者清理小广告。



锚定建设农业强国目标

切实抓好农业农村工作